

GÉPJÁRMŰ IGAZGATÁSI ÜGYEK:

A gépjármű tulajdonjogának, üzemeltető személyének változása esetén az okmányirodát kell felkeresni a szükséges iratokkal.

- **Gépjármű tulajdonjog változás esetén**

A gépjármű tulajdonjogában bekövetkezett változást a jármű korábbi tulajdonosának (eladó) és az új tulajdonosnak (vevő) is be kell jelentenie az okmányirodában. A korábbi tulajdonos a bejelentést megteheti a teljes bizonyító erejű magánokirat (vagy közokirat) eredeti példányának benyújtásával vagy postai megküldésével a változástól számított 8 napon belül.

Az új tulajdonos a bejelentést személyesen vagy meghatalmazott útján teheti meg a teljes bizonyító erejű magánokirat (vagy közokirat) eredeti példányának benyújtásával és a jogszabályban meghatározott egyéb feltételek teljesítésének igazolásával a változástól számított 15 napon belül.

Az okmányiroda a teljes bizonyító erejű magánokirat alapján az eladás bejelentésének tényét és időpontját a nyilvántartásban rögzíti. Ha a jármű új tulajdonosa bejelentési kötelezettségét nem teljesíti, a járművet a hatóság kivonja a forgalomból.

Az ügyintézésről szóló részletes tájékoztatót a KEK KH oldalán (http://www.nyilvantarto.hu/hu/gepjarmu_atiras) olvashatja.

- **Közúti közlekedési nyilvántartásba bejegyzett jármű üzemeltető személyének változása esetén:**

Gépjármű üzemeltetőjének személyében bekövetkezett változást a jármű tulajdonosának kell bejelentenie az okmányirodában.

A bejelentést a változástól számított 15 napon belül teljes bizonyító erejű magánokirat (vagy közokirat) benyújtásával, és a forgalmi engedély új üzemeltető nevére történő kiállításának kezdeményezésével kell megtenni.

Az okmányiroda a teljes bizonyító erejű magánokirat (vagy közokirat) alapján az új üzemeltető adatait a nyilvántartásban rögzíti, és kiadja az új üzemeltető adatait tartalmazó forgalmi engedélyt.

Az üzemeltető személyében bekövetkezett változás bejelentését, és a forgalmi engedély kiállításának kezdeményezését bármelyik okmányirodában meg lehet tenni.

Kiskorú járműtulajdonos esetén a törvényes képviselő vagy a törvényes képviselő által meghatalmazott személy járhat el.